

— 30 марта — с,

## Елена Воробей поставит Кремль на уши

— 31 марта в Кремле пройдет наш совместный с Юрой Гальцевым концерт «Ну возьмите меня!!!» Я понимаю, что сегодня очень много бенефисов. И поэтому хотелось сделать нечто необыкновенное, феерическое, чтобы зал содрогался от смеха. Тем более такой зал! Я представила себя в роли зрительницы и подумала: «А что бы я хотела увидеть в XXI веке?» И ответила: «Яркую разнообразную программу». Нам с Юрой вдвоем будет лег-

че достичь этого. Обещаю — будет весело. А уже 1 апреля на «Первом канале» состоится большая премьера этого бенефиса. Сейчас я слежу за пошивкой костюмов и утверждением декораций. Такая рутина! Она отнимает здоровье и деньги (смеется). Сплошной стресс. Надеюсь, 31-го наступит облегчение. Хотя нет. Уже 1 апреля я отправляюсь в гастрольный тур: 2 апреля буду в Одессе, потом — разные города и веси. Правда, 3 апреля прилечу в Москву на юбилей «Ерлаша». Там состоится премьерный показ серии с моим участием.

Честно сопротивлялась до последнего. Мне сказали, что я буду пришибленной училкой. Но я-то привыкла к острохарактерным ролям! Я просила: «Давайте я буду училкой оторванной, которая разговаривает с детьми на сленге, знает современную попсу». Режиссеры меня выслушали, но не согласились. И правильно. Так получилось забавнее.

1 апреля конечно же разыграю своих близких.. Может быть, накормлю салом в шоколаде. У меня есть такая примета: если друзья разыграют в этот день, весь год будет ярким и удачным в творческом плане. Друзья, примите на заметку!



фото Натальи Логиновой

■ Дмитрий  
Титоренко.